
 

 

 

 

 

 

да
51%

нет
20%

Затрудняюсь 
ответить

29%

Удовлетворенность системой организации питания в 
школе?

Да
74%

Нет
9%

Затрудняюсь 
ответить

17%

Удовлетворяет ли вас санитарное состояние столовой?

Да
100%

Питаетесь ли Вы в столовой?



 

 

 

 

 

 

 

100%

В школе вы получаете...

Горячий завтрак

Горячий обед

2-х разовое питание

Да
56%

Нет
11%

Иногда
33%

Наедаетесь ли вы в школе?

да
97%

нет
3%

Хватает ли продолжительности перемены для того, 
чтобы поесть в школе ?



 

 

 

 

Если нет, то почему? 

1 Готовят не любимую еду 12 

2 Однообразное питание 3 

3 Маленькие порции 4 

4 Очень странное меню 2 

 

Предложения по изменению меню: 

1. Сделать слаще чай и кашу 

2. Иногда давать суп. 

3. Давать больше фруктов. 

4. Добавить в меню йогурт. 
 

 

Да
63%

нет 
23%

не всегда
14%

Нравится ли питание в школьной столовой?

Да
72%

Нет
11%

Иногда
17%

Устраивает ли меню школьной столовой?


